

## В гостях у мудрого Филина *экопутешествие*

Как известно, лучший друг человека — собака. Но не надо ограничиваться только ими, можно смело назвать всех животных лучшими друзьями человечества. Ведь любой представитель животного мира удивительным образом своим присутствием скрашивает и радует нашу жизнь. При этом существует огромное множество интересных фактов о животных, о которых мы даже не подозреваем.

13 июня детская библиотека с ребятами из пришкольного лагеря школы №3 отправилась в экопутешествие «В гостях у мудрого Филина». Библиотекарь Вера Ивановна Федотова познакомила детей с интересными фактами из



жизни животных, насекомых, птиц, рыб и других представителей живого мира.

С детства мы знакомимся с животными, населяющими нашу планету. Слон – самое большое наземное млекопитающее на планете, вес которого может достигать 10 тонн, жираф – самое высокое животное в мире, он может спокойно заглянуть в окно четвертого



этажа, гепард – самое быстрое животное, на малых дистанциях обгоняет автомобиль. Самое зубастое животное не кровожадная акула, 3000 острых зубов которой расположены в четыре ряда, а вполне добродушная и – на первый взгляд! – безобидная садовая улитка официально признана самым зубастым животным Земли. Несмотря на свой крошечный размер, эта обительница садов обладает почти 25000 микроскопических зубов, с помощью которых она уничтожает сочные зеленые листья. Зубы улитки, которые похожи на мелкие гвоздики, распределены в несколько сотен рядов и находятся на языке.

Животный мир огромен, многообразие его впечатляет. В лесах, степях, морских глубинах, высоко в небе и под землей живут такие звери, птицы и насекомые, о которых многие никогда и не слышали. Они настолько удивительные, как будто выходцы из другого



мира, иногда даже трудно поверить в их реальность.

С огромным удовольствием ребята посмотрели фильм «Удивительные истории о дружбе людей и животных».

Завершилось мероприятие просмотром мультипликационного фильма «В лесной чаще»